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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ З ВИБОРОМ ОДНІЄЇ ПРАВИЛЬНОЇ 

ВІДПОВІДІ
Рибчинська Юлія Бернадівна, вчитель математики Новоград-Волинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6

математика
6  КЛАС

        В Україні, починаючи з 2002-2003 навчального року, запроваджено тестування  випускників загальносвітніх навчальних закладів.  Аналіз результатів зовнішнього незалежного оцінювання показує, що випускникам і абітурієнтам не завжди легко подолати  психологічний барєр у написанні тестів. Для його подолання необхідно мати навички роботи з різноманітними тестовими завданнями.  Крім того структура тестового зошита періодично змінюється, вводяться завдання нового типу. 

       Запропонований збірник  містить  типові тестові завдання   закритої форми  з однією правильною відповіддю по всіх темах,  які вивчаються на уроках математики у 6 класі. Зміст тестових завдань відповідає чинній програмі.    

       Ці  тестові завдання  можна використати як роздатковий матеріал при проведенні поточного та тематичного оцінювання знань учнів та  для складання  самостійних та контрольних робіт. 
           Подільність натуральних чисел

   Проаналізуйте умови та вимоги завдань та оберіть одну правильну, на вашу думку , відповідь.

1.Знайдіть усі дільники числа 18.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,3,4,9,12,18 
	2,3,4,6,8,12
	2,4,5,6,8.
	2,4,8, 
	1,2,3,6,9,18


2.Укажіть число,  яке  є дільником числа 40.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18 
	12
	8
	24 
	9


3.Укажіть число,  яке має таку ж кількість дільників, як і число 25.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3 
	9
	18
	36
	81


4.Укажіть правильний висновок, якщо мова іде про число 55.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	ділиться на 2
	ділиться на 2, на 3 і на 5
	 ділиться на 5 і не ділиться на 2
	ділиться на 2   і на 3
	ділиться тільки на 10


 5. Розкладіть число 90 на прості множники.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2*3*3*5
	2*3*3*3*3
	5*11
	2*3*5
	2* 2*2


 6.  Знайдіть  спільні дільники чисел 8 і 12.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1, 3,4,8
	1, 4
	2,3
	4
	1,2,4


  7.  Знайдіть  НСД чисел 15 і 60.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	15
	30
	3
	2


  8. Укажіть число, яке є взаємно простим  з числом 32. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	16
	30
	31
	22


9. Укажіть число, яке є кратним числу 14.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	36
	300
	31
	42


  10. Укажіть число, яке є    спільним кратним чисел 21 і 5.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100
	36
	300
	105
	42


11. Знайдіть НСК чисел 8 і12.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100
	24
	48
	240
	42


Звичайні дроби

   Проаналізуйте умови та вимоги завдань та оберіть одну правильну, на вашу думку , відповідь.

  1.  Скоротіть дріб 4/10. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	4/5
	2\10
	2/5
	1/5


 2.   Знайдіть значення х у виразі 2/8=х/4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4
	1
	8
	3


3.Укажіть початковий вигляд дробу 5/32.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	64/128
	14/128
	20/128
	5/30
	3/92


4. Зведіть дроби  5/8 і 1/6 до найменшого спільного знаменника

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2/10 і 5/10
	16/36 і 21/36
	30/48  і 8/48  
	15/24 і 4/24
	 25/96 і 35/96


  5.  Порівняйте дроби 3/10 і 1/15. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3/10=1/15
	3/10<  1/15
	3/10>  1/15 
	3/10>  1/15
	3/10 < 1/15 


6.  Укажіть число, що стоїть між числами 5/6 і 1/3 на числовій осі.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7/30
	20/36
	 3/10
	4/6
	 10/24 


  7.  Знайдіть значення виразу 1/8 + 1/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7/24
	7/36
	 3/10
	5/6
	 1/24 


 8. Знайдіть значення виразу 1/8 + 2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7/24
	7/36
	 23/10
	5/6
	2 1/8 


9. Знайдіть значення виразу 0,6 +3/5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	7/6
	 1 1/5
	5/6
	2 1/5 


10. Знайдіть значення виразу 1,5 +1/2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	2/10
	 2 1/5
	5/6
	2  


11. Знайдіть значення виразу 11/5 + 31/2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	4 2/10
	 2 1/5
	4 7/10
	2  


12. Знайдіть значення виразу 5/8 – 1/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 2/10
	 11/20
	11/24
	2 /48 


 13. Знайдіть значення виразу 1 – 1/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 2/10
	 5/6
	11/12
	2 /48 


 14. Знайдіть значення виразу 2 – 1/12.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11/12
	1 2/12
	 11/24
	111/12
	2 /48 


 15. Знайдіть значення виразу 11/12 – 3/4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 2/10
	 11/20
	11/24
	1 /3 


 16. Знайдіть значення виразу 31/9 – 21/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 2/10
	 117/18
	11/24
	17 /18 


 17. Знайдіть значення виразу3 5/8 – 2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 1
	 13/8
	1/8
	15/8 


 18. Знайдіть значення виразу(5/8 - 1\4 ) +0,2.                                
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23/40
	 2
	 3/8
	2/10
	15/8 


19. Знайдіть значення виразу (1/6   + 1/12) +1,2.                                

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	1 1/4
	 1,3
	19/20
	19/20 


20. Знайдіть значення виразу   (3/2    - ¼) -3/5 .                                                           

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13/20
	 1/20
	 11/4
	1
	13/5 


21. Знайдіть значення виразу (3/10  - 1/5)  +1/2.                                                              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/10
	 1
	 7/10
	3/5
	1/2 


22. Знайдіть значення виразу 7/9  -(1/12 + ½).                                                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7/12
	 7/9
	 1
	7/36
	11/2 


23. Знайдіть значення виразу 1 1/5 –(1/2  -  1/3) .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/6
	 5/6
	 1/5
	1/30
	11/30 


   24.  Знайдіть значення  виразу 5 1/2 –(а+в)  при таких  значеннях змінних а=4, в=1/2 .                                   
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 1/2
	 11/2
	1,2
	4


 25.  Знайдіть значення  виразу 5 1/2 –(а-в)  при таких  значеннях змінних а=4, в=1/2 .                                   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 2
	 11/2
	0,2
	5


26. Знайдіть значення виразу 1/6 *3/5 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/6
	 5/6
	 1/10
	1/30
	1 


27. Знайдіть значення виразу 3/10 * 1/5 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/10
	 3/5
	 3/50
	1/50
	11/50 


28. Знайдіть значення виразу 1/8 * 2 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2/16
	 1/16
	 21/8
	1/4
	11/4 


29. Знайдіть значення виразу 6 * 3/5 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18/30
	 3/30
	6 3/5
	1/30
	33/5 


30. Знайдіть значення виразу 13/10 * 1/5 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 3/50
	 3/50
	 13/50
	1/50
	11/50 


31. Знайдіть значення виразу 1/3 * 2 3/4 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3/12
	 2 1/4
	 2/6
	11/12
	211/12 


32. Знайдіть значення виразу 23/10 * 11/5 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	219/25
	 19/25
	 2
	1/50
	23/50 


33.   Знайдіть 3% від числа 18.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23/18
	 27/50
	 3/18
	3/100
	1/6 


 34.   Знайдіть 2% від числа 1/8.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2/100
	 1/400
	 1/16
	16
	2/8 


35.   Знайдіть 1,5% від числа 1/2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 3/400
	 1/2
	3/20
	11/50 


 36.   Знайдіть 1/2% від числа 30.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/60
	 15
	 0,5
	1/30
	3/20 


 37.   Знайдіть 120% від числа 18.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11/5
	 213/5
	 21
	3/5
	23/5 


38. Розв’яжіть рівняння х:5=1/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	51/6
	 5/30
	 1/30
	5/6
	25/6


39. Розв’яжіть рівняння х:1/2=1/3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11/6
	 1/6
	 2/3
	3/2
	1 


40. Розв’яжіть рівняння х:4/5=3/4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4/20
	 1 3/5
	 21
	3/5
	5/4


41. Розв’яжіть рівняння х:1/2=0,3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6 2/3
	 3/20
	 0,6
	1/3
	1\6 


42. Розв’яжіть рівняння х:2/7=1 3/4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	16/28
	 13/14
	 1/2
	2
	12/7 


43. Розв’яжіть рівняння х:1/2=7.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/14
	 71/2
	 3 1/2
	2 1/7
	2 


44.Знайдіть 1/3 від числа 8.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/24
	 8/24
	 2 2/3
	2 
	6 


45.Знайдіть 1/2 від числа 1/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/24
	 8/24
	 1/12
	2 
	6 


46.Знайдіть 1,5 від числа 1/2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/24
	 1,3
	 3/4
	2 
	1/6 


47.Знайдіть 22/3 від числа 1/5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/24
	 8/15
	 3/4
	2,4 
	1 


48.Знайдіть 1,3 від числа 1,3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,6
	 1,9
	 1/3
	1 69/100
	1,3


49.Знайдіть число обернене до числа 18.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,6
	 1/18
	 18
	1,8
	81


50.Знайдіть число обернене до числа 1/6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	 1,6
	 16
	61
	6,1


51.Знайдіть число обернене до числа 11/2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11/2
	 2
	 3/2
	2/3
	11,2


52.Знайдіть число обернене до числа 0,4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4
	 4/10
	 2/5
	2 1/2
	5/2


53.Знайдіть число обернене до числа 3,5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2/7
	 7/2
	 5,3
	35
	53


54. Розв’яжіть рівняння х*5 = 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2/5
	 5
	 1/5
	1,5
	1


55. Розв’яжіть рівняння х*1/12 = 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12
	 1/12
	 1
	1,12
	1 1/12


56. Розв’яжіть рівняння х*4,5 = 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4/5
	 5/4
	 9/2
	2/9
	5,4


57. Розв’яжіть рівняння х*3 1/2 = 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	 3
	 2/7
	7/2
	3,5


58. Знайдіть значення виразу 1/8 : 2  .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/16
	 2 
	 6
	1/4
	4 


59. Знайдіть значення виразу  6:3/5 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18/5
	 5/18
	 10
	1/10
	3,5


60. Знайдіть значення виразу 1/6 : 1/4 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	 4
	 2\3
	1 1/2
	1/24 


61. Знайдіть значення виразу 21/7 : 7 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 2/7
	 7\2
	15/49
	7/15


62. Знайдіть значення виразу 3/5 : 2 1/5 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 3/11
	 11/3
	2 3/5
	211/12 


63. Знайдіть значення виразу 1/8 : 2,2 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,2
	 1/2
	 11/5
	5/11
	5/44 


64. Знайдіть значення виразу 0,6 : 3/5.                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3/5
	 1
	 9/25
	2 7/9
	5/3


65. Знайдіть значення виразу 1/3 : 2 3/4 .                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д


	3/12
	 2 1/4
	 4/33
	11/12
	81/4 


66. Знайдіть значення виразу 1,2 : 2 1/2 .  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6/5
	 5/6
	 12/25
	11/12
	2 1/12


67. Знайдіть значення виразу 5/9:а, якщо а=11/2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10/27
	 5/18
	 1 5/9
	2/3
	2 1/12


68. Знайдіть значення виразу в :5/7, якщо в=0,1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/7
	 5/8
	 1 
	7/50
	1/14


69. Розв’яжіть рівняння 1/5х =5/12 .                             

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	 3
	 2/7
	2 1/12
	3,5


70. Розв’яжіть рівняння 1/12х =1/6  .                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	 3
	 2
	7/12
	3,5


71. Розв’яжіть рівняння 4х =13/4 .                                
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/23
	 1
	 6/7
	7/16
	1,5


72. Розв’яжіть рівняння 31/2 х = 1.                                

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	 3/5
	 2/7
	7/2
	1


73.Знайдіть число 1/3 якого дорівнює 8.   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8/3
	 3/5
	 24
	7,2
	1


74.Знайдіть число  2/3 якого дорівнюють  1/6.              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 3/8
	 2/6
	1/12
	1


75.Знайдіть число 1,5 якого дорівнює ½.                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	 1/5
	 2/5
	7/15
	1/3


76.Знайдіть число 0,2 якого дорівнює   2/9.                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/2
	 2/9
	 1,9
	7
	1 1/9


77.Знайдіть число 2 2/5 якого дорівнює 1/5.                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 2,5
	 1/12
	12
	1


78. Запишіть звичайний  дріб  ½ у вигляді десяткового.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,5
	 2,5
	 0,2
	0,5
	1,0


79. Запишіть звичайний  дріб   15/8 у вигляді десяткового.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,5
	 5,8
	 1,8
	15,8
	1,625


80. Запишіть звичайний  дріб  3/20 у вигляді десяткового.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,2
	 2,5
	 1,12
	0,15
	1


81. Запишіть звичайний  дріб  1/3    у вигляді нескінченного десяткового періодичного  дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,(3)
	 2,(5)
	 1,(1)
	0,(15)
	1,(3)


82. Запишіть звичайний  дріб  3/7 у вигляді нескінченного десяткового періодичного  дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,(3)
	 0,(4)
	 0,(142)
	0,(428571)
	0,428(571)


83. Запишіть звичайний  дріб 3 1/9    у вигляді нескінченного десяткового періодичного  дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,(3)
	 3,(11)
	 3,(1)
	0,(1)
	3,(111)


84. Запишіть звичайний  дріб   3/11 у вигляді нескінченного десяткового періодичного  дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,(27)
	 0,(2)
	 0,(7)
	0,(2727)
	0,(11)


85. Запишіть звичайний  дріб  1 5/9 у вигляді десяткового нескінченного періодичного  дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,(3)
	 1,(9)
	 1,(15)
	0,(55)
	1,(5)


86. Запишіть звичайний  дріб  2 1/6 у вигляді десяткового нескінченного періодичного  дробу.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,1(6)
	 2,(16)
	 2,1(66)
	2,(15)
	0,1(6)


87. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1/8  і  0,2 .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13/80
	 1/16
	 0,1
	1/4
	0,5


 88. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1/8  і  2 .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/18
	 1 1/16
	 1
	1/4
	1,4


  89. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1/4  і  2 1/3 .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	17/24
	 1/16
	 1/12
	2 1/4
	0,5


90.Обчисліть значення виразу 1/8 : (0,2+1/2)  . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7/24
	 1/16
	 5/28
	2 
	1,5


 91.Обчисліть значення виразу (0,6-3/5)  : 3/5 .    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,6
	 0
	 1
	2 1/4
	0,5


  92.Обчисліть значення виразу (1,2+2) *  1/4 .                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/24
	 1/16
	 1/2
	1/4
	4/5


93.Обчисліть значення виразу 3/10 :(6-  2,5) . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3/35
	 1/6
	 3/5
	2 1/4
	3,5


94.Обчисліть значення виразу1,5  + 21/2 * 1/5 .                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4/5
	 4
	 1/2
	2 
	2,5



                                         Відношення і пропорції

   Проаналізуйте умови та вимоги завдань та оберіть одну правильну, на вашу думку , відповідь.

1. Назвіть крайні члени пропорції  8 : 2 = 12:3                        

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 і 2
	 12 і 3
	2 і 12
	8 і 3
	 8 і 12


2. Назвіть крайні члени пропорції 4 : 2= 6:3 .                                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 і 3
	 2 і 6
	 4 і 2
	6 і 3
	6 і 4


3. Назвіть середні члени пропорції   1,5  : 2 = 3/2:2 .                  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2 і2
	1,5 і 2
	 1,5 і 3/2
	2 і 1,5
	2 і 3/2


4. Назвіть   середні члени пропорції  10  :  2,5= 20:5 .                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,5 і 5
	 10 і 20
	 10 і 2,5
	2,5 і 20
	10 і 5


5. Установіть чому дорівнює кожне з даних відношень

 2:4=3:6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 10 
	 4
	0,5 
	3


6. Установіть чому дорівнює кожне з даних відношень

 1:1/5=20:4.             

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	 10 
	 4
	0,5 
	3


7. Установіть чому дорівнює кожне з даних відношень

     20:2=30:3 .   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 10 
	 4
	0,5 
	3


8. Установіть чому дорівнює кожне з даних відношень

     1/2:0,5=0,4:2/5.  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 10 
	 4
	0,5 
	3


9. Установіть чому дорівнює кожне з даних відношень

  2:0,5=6:1,5.              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 10 
	 4
	0,5 
	3


10. Установіть чому дорівнює кожне з даних відношень

 12:4=18:6.              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 10 
	 4
	0,5 
	3


11. Знайдіть невідомі члени пропорції  2:х=3:9 .                                  
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	 10 
	 2
	0,5 
	3


12. Знайдіть невідомі члени пропорції 12:4=х:6.                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 18 
	 4
	6 
	12


13. Знайдіть невідомі члени пропорції  х:0,5=1/10:5.                             

	А
	Б
	В
	Г
	Д


	1/100
	 1,01 
	 4
	5 
	0,25


14. Знайдіть невідомі члени пропорції  1:1/5=2:х.                              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 10 
	 2,2
	0,5 
	3


15. Розв’яжіть рівняння  2/х=4/12.                                   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 6 
	 2
	0,5 
	4


16. Розв’яжіть рівняння   х/5=1/1,5.                                  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	51/5
	 10 
	 1/5
	1,5 
	3 1/3


17. Розв’яжіть рівняння  10/2=х/ 1/3.                                   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 1 
	 12/3
	0,5 
	3


18. Розв’яжіть рівняння  7/ 7=2/х.                                   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 1 
	 2
	7,5 
	1/3


19. Розв’яжіть рівняння  1,2/4=х/0,6.                                  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 0,18 
	 12,2
	0,5 
	3 1/6


20. Знайдіть скільки відсотків становить число  3   від числа  4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	75
	 18 
	 12
	5 
	300


21. Знайдіть скільки відсотків становить число 0,5 від числа 4 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 18 
	 12,5
	50 
	40


22. Знайдіть скільки відсотків становить число ½ від числа ¼ .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/5
	 1
	 25
	200 
	30


23. Знайдіть  скільки відсотків становить число  2/5 від числа 1 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	55
	 100 
	 20
	5 
	40


24. Знайдіть  скільки відсотків становить число 4,5 від числа 0,9 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	500
	 0,1 
	 20
	50 
	35


25. Знайдіть 27 % від числа 50.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50
	 13,5 
	 2
	15 
	35


 26. Знайдіть 25 % від числа 1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1/4
	 0,1 
	 2
	50 
	5


 27. Знайдіть 0,2 % від числа 6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,012
	 0,1 
	 2
	0,50 
	3/250


 28. Знайдіть 2,7 % від числа 500.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	500
	 0,1 
	 13,5
	5 
	10


 29. Знайдіть 1/10 % від числа 10.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 0,1 
	 0,2
	5 
	0,01


 30. Знайдіть 2,5 % від числа 5 1/5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13/100
	 0,1 
	 2 1/5
	0,5 
	50


31. Знайдіть число, якщо  5%  його дорівнює 14 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13
	 0,1 
	 70
	280 
	50


  32.  Знайдіть число, якщо  1/5%  його дорівнює 30.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1100
	 0,1 
	 2 
	500
	15000


33.  Знайдіть число, якщо  32%  його дорівнює ½.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	19/16
	 0,1 
	 2 1/5
	0,5 
	5


34.  Знайдіть число, якщо  0,2%  його дорівнює 8.  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13100
	 4000 
	 2 
	0,5 
	50


35. Знайдіть число, якщо  5%  його дорівнює 1,2 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100
	 0,1 
	 24
	0,5 
	5


36. Знайдіть число, якщо  4,8% його  дорівнює 3/4.            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	 0,1 
	  1/5
	0,5 
	15 5/8


  37. Обчисліть площу круга, якщо r = 1 м .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,14мм2
	 3,14см2 
	  3,14м2
	0,5м2 
	2м2


38. Обчисліть площу круга, якщо d= 4 см .                                                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,256см2
	  125,6см2
	  12,56см2
	3,14см2 
	1см2


39. Обчисліть площу круга, якщо r = 1 мм .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,14мм2
	 0,314мм2 
	  31,4мм2
	1мм2
	1,4мм2


40. Обчисліть площу круга, якщо d = 2дм .                                                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,14дм2
	 31,4дм2 
	  314дм2
	3,4дм2 
	6,28дм2


41. Обчисліть довжину кола, якщо r = 20 дм . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12,56дм
	 125,6дм 
	  1256дм
	2512дм 
	62,8дм


42. Обчисліть довжину кола, якщо  d= 3 см .  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	94,2см
	 9,42см 
	  31,4см
	3,4см 
	6,28см


43. Обчисліть довжину кола, якщо r = 5м .  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,14м
	 31,4м 
	  314м
	3,4м 
	6,28м


44. Обчисліть довжину кола, якщо  d = 4мм. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,256мм
	 31,4мм 
	 12,56мм
	3,4мм 
	6,28мм


Раціональні числа. Додавання і віднімання раціональних чисел
   Проаналізуйте умови та вимоги завдань та оберіть одну правильну, на вашу думку , відповідь.

1.   Установіть яким є  число -55.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	дробове
	 натуральне 
	 ціле
	ціле від’ємне 
	дробове від’ємне


2.   Установіть яким є  число 123.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	дробове
	 натуральне 
	 ціле
	ціле від’ємне 
	дробове від’ємне


3.   Установіть яким є  число -5,9.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	дробове
	 натуральне 
	 ціле
	ціле від’ємне 
	дробове від’ємне


4.   Установіть яким є  число 6 7/9.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	дробове

додатне
	 натуральне 
	 ціле
	ціле від’ємне 
	дробове від’ємне


5.   Установіть яким є  число 0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	дробове
	 натуральне 
	 ціле
	ціле від’ємне 
	дробове від’ємне


6. Запишіть координату точки А.

                                               А

_________________________________________________

0     1      2      3      4      5      6      7      8       9       10      11

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 3 
	 6
	4
	8


7. Запишіть координату точки В.

        В

_________________________________________________

0     1      2      3      4      5      6      7      8       9       10      11

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 3 
	 6
	4
	8


8. Знайдіть модуль числа 0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 -3 
	 0
	-0
	8


9. Знайдіть модуль числа -6.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 -6 
	 6
	4
	8


10. Знайдіть модуль числа 1,8.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 3 
	 0
	-1,8
	1,8


11. Знайдіть модуль числа 13.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13
	 3 
	 -13
	4
	8


12. Розв’яжіть рівняння ІхІ =5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	13
	 5
	 -5
	0 і 5 
	 5 і -5


 13. Розв’яжіть рівняння ІхІ =0.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	 -0
	-0 і 0 
	 5 і -5



14. Розв’яжіть рівняння ІхІ = -3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	 5
	 -3
	0  
	 розв. нема


15. Обчисліть значення виразу І -3 І – І 4 І.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-3
	 -1
	 -4
	7  
	 -7


16. Обчисліть значення виразу І -5 І + І 0 І.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-5
	 0
	 5
	7  
	 1


17. Обчисліть значення виразу І -8 І : І 4 І.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-8
	 -2
	 2
	4  
	 1/2


18. Обчисліть значення виразу І -3 І * І 4 І.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-3
	 4
	 12
	-12  
	 -1


  19. Розв’яжіть рівняння ІхІ – 3=2 .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-3
	 2
	 5
	-5 
	 -5 і 5


 20. Розв’яжіть рівняння  ІхІ *4=0                                            
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-4
	 4
	 0
	-0 
	 -4 і 4


21. Розв’яжіть рівняння ІхІ :3=12.                                           

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-3
	 36 і -36
	 0
	-36 
	 36


  22. Розв’яжіть рівняння 4-2ІхІ =2                                           

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	 1 і -1
	 1
	-1 
	 0


  23. Розв’яжіть рівняння ІхІ +8=0 .                                           
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	розв. нема
	 0
	 8
	-8 
	 -8 і 8


  24.   Установіть  для яких цілих чисел виконуються   умова:  ІхІ  менше 3.              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0;1;-1
	 всі цілі числа
	 2;1;0;-1;-2
	 таких цілих чисел нема
	 1;2;3.


25.   Установіть  для яких цілих чисел виконуються   умова:

  ІхІ більше -2 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0;1;-1
	 всі цілі числа
	 2;1;0;-1;-2
	 таких цілих чисел нема
	 1;2;3.


26.   Установіть  для яких цілих чисел виконуються   умова:  

 ІхІ менше -5. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0;1;-1
	 всі цілі числа
	 2;1;0;-1;-2
	 таких цілих чисел нема
	 1;2;3.


27.   Установіть  для яких цілих чисел виконуються   умова:  

     ІхІ дорівнює  0. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0;1;-1
	 всі цілі числа
	 0
	 таких цілих чисел нема
	 1;2;3.


28.   Установіть  для яких цілих чисел виконуються   умова:  

    ІхІ менше  6. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-5,-4,-3,-2,-1,0;1;2,3,4,5
	 всі цілі числа
	 2;1;0;-1;-2
	 таких цілих чисел нема
	 1;2;3.


29. Установіть яка пара  чисел задовольняє  умова:  

 х більше1, але менше 4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2 і -4,5
	 1 і 4
	 4,2 і 4,02
	-4 і 3 
	 2 і 3


30. Установіть яка пара чисел задовольняє  умову:  х  менше  за 4,2, але більше за 4,02.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2 і -4,5
	 1 і 4
	 4,1 і 4,04
	-4 і 3 
	 0 і 3


31. Установіть яка пара чисел задовольняє  умову:  х більше -4, але  менше за 3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2 і -4,5
	 1 і 4
	 4,2 і 4,02
	-4 і 3 
	 0 і 2


32. Серед заданих чисел вкажіть чотири послідовних цілих числа менших за 2.        

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2 ,-1,0,1
	 1,2,3,4
	 -4,-3,-2,-1
	-1,0,1,2 
	 0,1,2,3 


33.Серед заданих чисел вкажіть    три послідовних цілих числа одне з яких -2.                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1,0,-2
	 -2,-1,0
	 -4,-3,-2,-1
	-1,0,1 
	 0,1,2 


34. Серед заданих чисел вкажіть чотири послідовних цілих числа більших  
за -2. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1,0,1,2
	 1,2,4,5
	 -2,-1,0,1
	-1,0,1 
	 -6,-5,-4,-3 


35.  Серед заданих чисел вкажіть  три послідовних цілих числа  модулі яких менші за 2.                                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1,1
	 1,2,3
	 -3,-2,-1
	-1,0,1
	 0,1,2 


36. Серед заданих чисел вкажіть найменше  ціле число модуль якого менший
 за 2.         

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 0
	-1
	2 
	 3 


37. Обчисліть значення виразу (-17)+(-10)  .                                    
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	 -7
	27
	-27 
	 3


38. Обчисліть значення виразу  -10+(-20) .                                       
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	 0
	-30
	-10
	 30 


39. Обчисліть значення виразу (-0,2)+(-2,8) .                                   
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2,6
	 2,6
	3
	2 
	 -3 


40. Обчисліть значення виразу -1/3+(-2/3).                                       
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 1/3
	-1
	-1/3 
	 -2 


41. Обчисліть значення виразу   25+(-36) .                                                                     
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11
	 61
	-11
	-61 
	 -28 


 42. Обчисліть значення виразу   -11+8 .                                                                         
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 3
	-19
	-3 
	 19 


43. Обчисліть значення виразу  25+(-25).                                                                       
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	 0
	-50
	50 
	 -25 


44. Обчисліть значення виразу   -13+(+83).                                                                    
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	96
	 70
	-70
	-96 
	 -29 


45. Обчисліть значення виразу    -15+(+71)+(-51).                                                                                             
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	 137
	-5
	-137 
	 -66 


46. Обчисліть значення виразу -47+(-8)+(-23).                                                                                                  
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	78
	 62
	-78
	-16 
	 -29 


47. Обчисліть значення виразу   -1,3+(-1)+(+6) .                                                                                                
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,7
	 -2,3
	8,3
	-8,3 
	 -3,7 


48. Обчисліть значення виразу    1,9+(-7,3)+(+3) .                                                                                            
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8,4
	 12,2
	-2,4
	-12,2
	 2,4 


 49. Обчисліть значення виразу  5-27 .                                                                                                                                
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	32
	 12
	22
	-22
	 -32 


50. Обчисліть значення виразу  -11-15 .                                                                                                                              
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-26
	 11
	-4
	26
	 4 


51. Обчисліть значення виразу   -5-(-11) .                                                                                                                           
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	16
	 6
	-6
	-12
	 -16 


52. Обчисліть значення виразу 15-(+30).                                                                                                                             
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8
	 15
	45
	-45
	 -15 


53. Спростіть вираз      х+7-18-х  .                                                                                                                                                           
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8
	 Х- 11
	25 +х
	-11
	 -11+х


54. Спростіть вираз  9-х+10+х .                                                                                                                                                                
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	19
	 11-х
	19+х
	-1+2х
	 -2х 


55. Спростіть вираз   4+х-19-х .                                                                                                                                                                
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23-х
	 2х-15
	Х+23
	-15
	 23 


56. Спростіть вираз  х-2-х-18 .                                                                                                                                                                  
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18
	 -20-2х
	16
	-16+х
	 -20 


57. Спростіть вираз х-1-х+1 .                                                                                                                                                                    
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 -2
	2+2х
	-2х
	 -1+2х 


58. Спростіть вираз  3+5+х-х.                                                                                                                                                                   
                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-8
	 8
	0
	5-х
	 -5 


59. Розв’яжіть рівняння х-2=-1.  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 0
	3
	1
	 -3 


60. Розв’яжіть рівняння 3+х=1.  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-2
	 4
	0
	2
	 -4 


61. Розв’яжіть рівняння х+(-3)=4 .                                      



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-8
	 7
	0
	1
	 -7 


62. Розв’яжіть рівняння 14-х=-2. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-8
	 16
	0
	-16
	 12


63. Розв’яжіть рівняння -5+х=0.  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	-5
	7
	 -1


64. Розв’яжіть рівняння   2х-2=-1 .  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	-1/2
	1/2
	 -1


65. Розв’яжіть рівняння   3+х –(-3)=1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 -5
	-12
	7
	 1


66. Розв’яжіть рівняння   3х+(-3)=12.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	-5
	3
	 -1


67. Розв’яжіть рівняння  5-  х-(-10)=12 . 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 3
	-3
	-27
	 -1


68. Розв’яжіть рівняння   -6+3х=0 .  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 2
	-2
	3
	 -9


 69. Знайдіть відстань між  точками А(-2) і В (3) на координатній прямій.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	2
	3
	 1


70. Знайдіть відстань між  точками А(0) і В (4) на координатній прямій.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 3
	2
	4
	 -1


71. Знайдіть відстань між  точками А(6) і В (-3) на координатній прямій.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9
	 0
	6
	3
	 -9


72. Знайдіть відстань між  точками А(0) і В (-6) на координатній прямій.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 6
	-6
	3
	 1


Раціональні числа. Множення і ділення раціональних чисел

Проаналізуйте умови та вимоги завдань та оберіть одну правильну, на вашу думку , відповідь.

1. Обчисліть значення виразу 5*(-2) .                                   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	10
	-10
	 1


2. Обчисліть значення виразу -11*5.                                     

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	11
	-55
	 55


3. Обчисліть значення виразу -5*(-20).                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100
	 -100
	25
	-25
	 10


4. Обчисліть значення виразу -5*(-1,1).                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5
	5,5
	-11
	 -55


5. Обчисліть значення виразу 0*(-39).                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 39
	7
	-39
	 1


6. Обчисліть значення виразу -11*5 *(-1).                                                           

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-55
	 5
	55
	-11
	 1


7. Обчисліть значення виразу 1*(-0,3) *2.                                                              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 2
	6
	-0,6
	 1


8. Обчисліть значення виразу   -10*(3,9).                                                              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 -39
	1
	-3,9
	 10


9. Спростіть вираз х+х+х+х+х  .                                

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3х
	 Х5
	5х
	-5х
	 5


10. Спростіть вираз –а-а-а-а .                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	а
	 4а
	а4
	-4а
	 1


11. Спростіть вираз -2а-2а-2а-2а-2а .                           

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 5а
	-5а
	5а5
	 -10а


12. Спростіть вираз 4в+4в+4в -4в.                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3в
	 4в
	2в
	8в
	 в2


13. Спростіть вираз -5у+5у-5у+5у-5у+5у                           

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 6у
	30у
	-30у
	 (5у)6


14. Подайте число 1 у вигляді добутку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0*2
	 2 *(-2)
	½*2
	1* (-1)
	 10*(-1)


15. Подайте число 12  у вигляді добутку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0*12
	 6*2
	3*(-4)
	-3*4
	 (-2)*6


16. Подайте число -10 у вигляді добутку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0*10
	 6*1/6
	-5*2
	5*2
	 -10*(-1)


17. Подайте число  0,4 у вигляді добутку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0*4
	 -0,2*2
	0,2*0,2
	4*0,1
	 0,4*0,4


18. Подайте число 16  у вигляді добутку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-4*4
	 6*2
	8*(-2)
	16*1/16
	 8*2


19. Подайте число  -9  у вигляді добутку.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0*9
	 6*3
	9*1/9
	-3*3
	 -3*(-3)


20. Розв’яжіть рівняння  х:2=-1.                                            

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 -1
	-2
	1/2
	 -1/2


21. Розв’яжіть рівняння  х :(-3)=6  .                                      

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	 -3
	-12
	18
	- 18


22. Розв’яжіть рівняння   х:12=-2.                                         

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-24
	 -12
	24
	6
	 1


23. Розв’яжіть рівняння    х*(-10)=-12.                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,2
	 -1,2
	-12
	1,2
	 120


24. Розв’яжіть рівняння х:9=0 .                                                                                        

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 -9
	-1
	9
	 10


  25. Спростіть вираз -7,2*х*(-10) .                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	х
	 -72х
	72х
	0,72х
	 -0,72х


  26. Спростіть вираз -8*5*а .                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	40
	 а
	-40а
	8а2
	 40а


 27. Спростіть вираз х*(-2,5)*(-4).                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	х
	 10
	-10х
	Х10
	 10х


  28. Спростіть вираз 5*(-2)*х.                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 -5х
	-10
	-10х
	 10х


  29. Спростіть вираз 125*(-8)*а.                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	125
	 -8а
	-100а
	-400а
	-1000а


  30. Спростіть вираз    5х-4х.                                                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9х
	 -9х
	-20х
	0
	х


  31. Спростіть вираз    -8а+4а-2а  .                                                         

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6а
	 -8а
	-6а
	-4а
	а3


  32. Спростіть вираз    -4у+5у+2у.                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5у
	 11у
	3у
	-3у
	4у


  33. Спростіть вираз    -2а-5а-а .                                                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5а
	 -8а
	0а
	а
	-1а


34. Спростіть вираз     12в +6в-8в                                                              

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5в
	 -8в
	-10в
	10в
	-1в


35. Обчисліть значення виразу  27*19-37*19                                    
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	19
	 64
	190
	-190
	-10


36. Обчисліть значення виразу  -3,4*25+45*3,4                              
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	 70
	34
	20
	68


37. Обчисліть значення виразу  1,4*1,9-0,4*1,9                               
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1,9
	 -19
	-1,9
	1,8
	-1


38. Обчисліть значення виразу  -5*112+4*112                                 
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-112
	 -11,2
	-9
	1008
	112


39. Обчисліть значення виразу  -7*25-3*25                                    
 раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50
	 -250
	-100
	250
	-10


40. Обчисліть значення виразу  4*(-3)+4*7                                    
 раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-16
	 4
	10
	16
	-1


41. Розкрийте дужки -7(х-2) .                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-7х-2
	 -7х+2
	-7х+14
	-х+14
	-х -2


42. Розкрийте дужки (5-а)*4 .                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20-а
	 20+а
	5а-20
	20-4а
	5-4а


43. Розкрийте дужки 5*(-8+х) .                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-5+5х
	 5-5х
	40+5х
	-40+5х
	-8+5х


44. Розкрийте дужки (12-8)*а.                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-12а-8
	 12а+8
	а-8а
	12а-8а
	12а+8а


45. Винесіть за дужки спільний множник -7-21х.                                  

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1(7 -21х)
	 -7(1+3х)
	Х(-7-21)
	7(1+3х)
	-1(7+21х)


46. Винесіть за дужки спільний множник 12а-8а.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-12(а-8)
	 2(6а+8а)
	4а(3-2)
	-4(-3а+2а)
	-1(12а+8а)


47. Винесіть за дужки спільний множник -8х+х.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Х(-8+1)
	 8(-х+х)
	1(-8х+х)
	-х(8+1)
	Х(8-1)


48. Обчисліть значення виразу  -7х-21х, якщо х=2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 54
	-56
	56
	0


49. Обчисліть значення виразу-8а+16а , якщо а=2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 16
	-16
	56
	0


50. Обчисліть значення виразу -8а +а , якщо а=-2.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -14
	-5
	6
	14


51. Розв’яжіть рівняння 2х-1х+6=-1 .                                         

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -14
	-5
	6
	-7


52. Розв’яжіть рівняння 5х-4х +3х=16 .                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	0
	6
	14


53. Розв’яжіть рівняння 12х-2х+14=24 .                                   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 0
	-5
	6
	1


54. Розв’яжіть рівняння 5х-1х-2х=12.                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	0
	6
	4


55. Розв’яжіть рівняння 4х-9х+6х=0 .                                      

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 0
	-5
	6
	1


56. Розв’яжіть рівняння 13х-7х+6=-18.                                      

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-5
	0
	4


57. Обчисліть  значення виразу 78*62+13*78-75*78                                         
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -465
	-78
	0
	4


58. Обчисліть  значення виразу 54*36-42*54+5*54                                           
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-157
	 -45
	-54
	0
	4


59. Обчисліть  значення виразу 47*27+47*28-47*56                                         
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -47
	-45
	0
	479


60. Обчисліть  значення виразу  4,8*6,5-4,8*8,5+4,8* 4                                   
 раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4,8
	9,6
	0
	-9,6


61. Обчисліть  значення виразу 36*28+36*39-36*66                                         
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-36
	 -476
	-52
	0
	36


62. Обчисліть  значення виразу  3,4*4,5-3,4*10,6+3,4*1,1                               
раціональним способом.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-17
	 -4,5
	-50
	0
	17


63. Обчисліть  значення виразу  -7:21 .                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1/7
	 -4,5
	-1/3
	0
	1


64. Обчисліть  значення виразу  -8:(-4).                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-5
	0
	2


65. Обчисліть  значення виразу  -15:(-3).                                 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-17
	 5
	-5
	0
	1


66. Обчисліть  значення виразу  5:(-1).                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-17
	 -5
	-50
	0
	5


67. Обчисліть  значення виразу  –12:4.                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4,5
	-3
	0
	7


68. Обчисліть  значення виразу  0:(-12).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-50
	0
	17


69. Обчисліть  значення виразу  21:(-7)+6.                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -3
	-50
	0
	3


70. Обчисліть  значення виразу  -8:(-4)-6 .                                     

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-5
	0
	17


71. Обчисліть  значення виразу  5:(-1)-8.                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-13
	0
	7


72. Обчисліть  значення виразу  0:(-4)  +10.                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-10
	0
	10


73. Обчисліть  значення виразу 21:(-7)+х, якщо х=-1.                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	-10
	0
	12


74. Обчисліть  значення виразу -8:(-х)-6 , якщо х= 10.                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1,2
	 -4
	-5,2
	0
	10


75. Обчисліть  значення виразу 5:(-1)-х , якщо х= -5.                             

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -4
	5
	0
	10


76. Обчисліть  значення виразу  –х:4-9 , якщо х=24.                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-19
	 -4
	-15
	0
	24


77. Обчисліть  значення виразу  х:(-4)  +10 , якщо х=  -4                             

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 11
	-11
	0
	10


78. Розв’яжіть рівняння  2х=-1.                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1/2
	 11
	-1,1
	0
	10


79. Розв’яжіть рівняння 5х=-16.                                     
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 0
	-5/16
	0
	-31/5


80. Розв’яжіть рівняння   -2х=24.                                    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 24
	-12
	0
	2


81. Розв’яжіть рівняння -7х=-21 .                                     

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -3
	3
	7/21
	0


82. Розв’яжіть рівняння -4х=0.                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	-4
	0
	10


83. Розв’яжіть рівняння -4х=-8.                                       

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	-4
	0
	2


84. Розв’яжіть рівняння  2х-1=-1.                                                                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	-4
	0
	2


85. Розв’яжіть рівняння   (-5х-4) +3=14.                                                                         

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 -3
	-4
	0
	5


86. Розв’яжіть рівняння     13х-7х=-6.                                                                         

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 13
	-7
	0
	-6


87. Розв’яжіть рівняння    - 4х-9=0 .                                                                          

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	-4
	0
	-9/4


88. Розв’яжіть рівняння  2х-1=-1+3х                                                                                                                      

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	-4
	0
	-1/4


89. Розв’яжіть рівняння  -5х-4 =-4х+3 .                                                                                                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 14
	-7
	0
	-9


90. Розв’яжіть рівняння  -2х-2+6х=22.                                                                                                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 6
	-6
	0
	-24


91. Розв’яжіть рівняння     13х-17=-2 -2х  .

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 1
	-13
	0
	-7


92. Розв’яжіть рівняння    - 4х-9=х-4 .                                                                                                               

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	-1
	 4
	-4
	0
	-9


1

